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PROTOKOLL/REFERAT FRA ÅRSMØTE DEN 01.MARS 2018  

 
Det 28. årsmøte i Østfoldavdelingen av PPF ble avholdt på Fritznerbakken Aktivitetssenter i 

Sarpsborg torsdag 1. mars 2018 kl. 15.00. 

 

Leder Yngvar Bekkerud kunne ønske 54 medlemmer vel møtt til årsmøtet 2018.   

   

1. Åpning/konstituering: 

Innkalling til årsmøtet var sendt ut 30.01.2018 og det var ingen bemerkninger til dette og 

årsmøtet var dermed lovlig satt.  

Årsmøtet konstituerte seg ved at ; 

Yngvar Bekkerud ble valgt til dirigent og Willy Haakafoss til sekretær. 

 

Valgt til underskrive protokollen: Eldbjørg Bergerud og Kari Krosby 

 

Leder ba deretter om at forsamlingen reiste seg for å hedret de 5 medlemmer som var gått bort 

i 2017. Arne Hageengen leste opp navnene til våre avdøde medlemmer som ble minnet med 

ett minutts stillhet. 

 

 

2. Årsberetning for 2017: 

Willy Haakafoss gjennomgikk årsberetningen som viste en økning i medlemstallet på 8 til 297 

medlemmer ved årsskiftet. Beretningen viste at det var avholdt 8 styremøter,  en dagstur og en 

6-dagers tur til Gotland. Dagsturen til Gunnars Verksted var meget vellykket, mens turen til 

Gotland med Ketils Bilruter ble preget av mageinfeksjon for mange av deltakerne og dermed 

mindre vellykket. 

Årsberetningen ble deretter godkjent . 

 

3. Regnskap for 2017 

Kasserer Arne Hageengen leste  opp regnskapet, som viste et driftsunderskudd på  

kr 3579,50 Dette var imidlertid vel kr 11000,- bedre enn budsjettert. Økonomien i avdelingen 

er fortsatt god med over kr 100.000,- i egenkapital. 

Regnskapet er revidert og ble godkjent uten merknader. 

 

4. Handlingsplan/Arbeidsplan 

Willy Haakafoss gjennomgikk den framlagte handlingsplanen og sa at den var satt opp med 

utgangspunkt i Norsk Postpensjonistforbunds plan og er helt nlik opplegget i fjorårets plan.   

 Handlingsplanen ble  godkjent uten merknader. 

 

5. Budsjett 

Hageengen la  fram forslag til budsjett for 2018 som i all hovedsak fulgte regnskapet for 

2017. Det er imidlertid satt av et noe større beløp til turer i år. Budsjettet balanserer med et 

driftsunderskudd på kr 5510,- 

Budsjettet ble godkjent uten merknader. 

 

 



6. Valg 

Rolf Ulsrud la fram valgkomiteens forslag. Valgkomiteens forslag ble enstemmig bifalt og ga 

følgende resultat: 

 

Leder                   Yngvar Bekkerud                 Gjenvalg            Valgt for 1 år 

Nestleder             Kari Krosby                           Gjenvalg  valgt for 2 år 

Sekretær              Odd Gulbrandsen                 Ikke på valg          1 år igjen 

Kasserer              Solveig Nordeng                    Ny   Valgt for 2 år    

Styremedlem       Thorbjørn Eriksen                 Ny         Valgt for 2 år              

Varamedlem       Willy Haakafoss                    Ikke på valg          1 år igjen 

Varamedlem       Anne Kari Kristoffersen      Ny   Valgt for 2 år 

 

Revisor                Åge Sortedal                          Gjenvalg       Valgt for 2 år 

Revisor                Solveig Pedersen         Ikke på valg 1 år igjen 

Varamedlem       Marit Lystad                           Ikke på valg 1 årigjen 

 

Kaffekomite        Ester Syvertsen                   Gjenvalg            Valgt for 1 år  

                            Marit Lystad                       Gjenvalg             Valgt for 1 år  

                            Unni Jansen                        Gjenvalg            Valgt for 1 år 

                            Grethe Borgmo                   Gjenvalg            Valgt for 1 år 

 

Valgkomite:               Rolf Ulsrud                   Ikke på valg          1 år igjen 

   Terje Bjønnes     Ny   Valgt for 2 år 

   1 styremedlem tiltrer komiteen.                     

  

Årsmøtet ble avsluttet ved at leder Yngvar Bekkerud takket for tilliten ved at årsmøtet hadde 

gjenvalgt han som leder. Willy Haakafoss overrakte blomster og noen takkens ord til Arne 

som etter 14 år som som kasserer , til Eldbjørg som takker av etter en valgperiode og til vår 

leder Yngvar som fant å stille i ett ekstra år som leder for å hjelpe foreningen gjennom en 

krisesituasjon. 

 

Vi sang vår pensjonistsang "Vi er'e en nasjon vi med, vi ennå unge gamle"  

  

Etter et avbrekk med nydelig servering og   loddsalg og en vellykket trekning, 

hadde Arne denne gang overrasket med en QUIZ.  Forsamlingen ble oppdelt i bordlag og 

laget "6-ern" gikk seirende ut av konkurransen og deltakerne ble premiert. 

  

Leder takket til slutt deltakerne for oppmøtet og ønsket alle sammen vel hjem. 

 

Avsluttet med sangen "Livet var så lett å leve". 

 

Fredrikstad den 10.mars 2018 

 

Willy Haakafoss , referent. 

 

 

Protokoll/referat godkjennes: 

 

 

Eldbjørg Bergerud     Kari Krosby 


